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VERBALE della Riunione del Tavolo delle AREE OMOGENEE 
del giorno 20 Ottobre 2014 – Fossa, USRC 

 

Il giorno lunedì 20 Ottobre 2014, alle ore 10,00, presso la sala delle aree omogenee 
dell’USRC di Fossa, si è riunito il Tavolo dei Rappresentanti delle AREE OMOGENEE,  
alla presenza dei Parlamentari Abruzzesi, invitati  

Sono presenti: 

Rappr.  AO2 Tonino Dicarlantonio Sindaco Campotosto   

Rappr.  AO3 Gianni Di Centa Sindaco Montorio  

Rappr.  AO4 Luciano Mucciante Sindaco Castel del Monte  

 Rappr.  AO5 Lanfranco Chiola Sindaco Cugnoli  

Rappr.  AO6 Paolo Eusani Sindaco Prata D’Ansidonia  

Rappr.  AO7 Sandro Ciacchi Vice-Sindaco Goriano Vice-Coord. Sindaci 

Rappr.  AO8 Francesco Di Paolo Sindaco Barisciano  

Rappr.  AO9 Emilio Nusca Vice-Sindaco Rocca di M. Coord.  Sindaci Cratere 

    

On.  Castricone Antonio Camera  

On. Gianni Melilla Camera  

Sen. Stefania Pezzopane Senato  

Dott.  Giuseppe Esposito Camera On. V. D’Incecco Segreteria  

    

    

USRC Dott. Paolo Esposito Titolare  

 Marcello Chella verbalizzante  
 

Constatata la presenza di n. 8 Rappresentanti delle Aree Omogenee su 8, la seduta è ritenuta 
valida. 
 

Il Coord. E. Nusca apre l’incontro ringraziando della sensibilità dimostrata i 
Parlamentari Abruzzesi presenti ed i Rappresentanti di area omogenea.  
In collaborazione con il Vice-Coordinatore S. Ciacchi, Illustra le finalità e gli obiettivi 
della riunione odierna, come da Abstract_Indirizzi, allegato tra i contenuti distribuiti 
nelle cartelline ad ogni partecipante. 
 
 

Successivamente si apre la discussione e dopo ampia partecipazione dei Sindaci 
presenti, dopo gli interventi dei Parlamentari, il Tavolo:  
- Prende atto dei contenuti degli Emendamenti al Decreto Sblocca-Italia approvati 

in Commissione Ambiente, che rappresentano in effetti “anticipazioni possibili” 
dei contenuti della Legge sulla Ricostruzione in discussione; 

- Prende atto del positivo riscontro dei Partecipanti sui contenuti, obiettivi e 
metodi di collaborazione del Tavolo di Coordinamento/Sindaci con i 
Parlamentari Abruzzesi; 
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- Prende atto della volontà espressa dai Parlamentari presenti, in rappresentanza 

di tutti i Parlamentari Abruzzesi, di sostenere in tutte le fasi la Legge sulla 
Ricostruzione in fase di istruttoria; 

- Prende atto dell’impegno dei parlamentari a sostenere la previsione delle 
risorse necessarie immediatamente alla ricostruzione del Cratere abruzzese nella 
prossima Legge di Stabilità. 

 

 
Allegati:  
Allegato A – Abstract_Indirizzi del Tavolo di Coordinamento delle Aree Omogenee; 
Allegato B  –  Bozza Legge sulla Ricostruzione emendata dal Tavolo/Sindaci Cratere; 
Allegato C  –  Nota di richiesta al Governo di 99 mil.Euro; Tabella riparto risorse 168 mil. Euro; 
Allegato D –  Nota Informativa: Attività USRC ad oggi; 
 

Alle 13,00, non essendoci altri punti da discutere, la riunione dei Rappresentanti delle Aree Omogenee alla 
presenza dei Parlamentari Abruzzesi si conclude, dacché è stato redatto il presente verbale, letto 
confermato e sottoscritto dalle parti: 
 
Fossa, USRC – 20 ottobre  2014                                                                                 Firma Rappresentanti/AO 

Rappr. AO 2 Tonino Dicarlantonio Sindaco  
Campotosto 

 
 
 

Rappr. AO 3 Dante De Vincetiis Vice-Sindaco  
Castelli 

 
 
 

Rappr. AO 4 Luciano Mucciante Sindaco  
Castel del Monte 
 

 
 
 

Rappr. AO 5 Lanfranco Chiola Sindaco  
Cugnoli 

 
 
 

Rappr. AO 6 Paolo Eusani Sindaco  
Prata D’Ansidonia 
  

 
 
 

Rappr. AO 7  Sandro Ciacchi Vice-Sindaco 
Goriano 

 
 
 

Rappr. AO 8 Francesco Di Paolo Sindaco Barisciano  
 
 

Rappr. AO 9 Emilio Nusca Vice-Sindaco 
Rocca di mezzo 

 
 
 

 


